
Pořad bohoslužeb

ve farnosti sv. Antonína na Novém Hradci

Neděle 9. 6. 10. neděle v mezidobí
9:00 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš
10:30 Jan Křštitel Mšše švataí

Úterý 11. 6. Památka sv. Barnabáše, apoštola
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  (š tichou adořacíí)

Středa 12. 6.
14:00 Duů m u Biřšicšký Bohošlužšba šlova
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  

Čtvrtek 13. 6. Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  (š tichou adořacíí)

Pátek 14. 6.
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš

Neděle 16. 6. 11. neděle v mezidobí
9:00 šv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš
10:30 šv. Jan Křštitel Mšše švataí  

 Minulou nedeš li jšme ve šbíířce na Fařníí den výbřali celkem 9.672,- Kcš. 
 Přšííšš tíí nedeš li bude šbíířka na Chařitu.
 Deškujeme ža uí klid koštela Hýlmařovýím a Uřbaínkovýím ža uí klid fařý.
 Deškujeme ža pomoc š přacemi na kuchýni v 1. patřše.
 Deškujeme vššem, kdo še žapojili do přšíípřavý a přuů bešhu Noci košteluů  na NHK i Na 

Zaímecšku.
 V uí teřýí  a ve cštvřtek bude po mšši švateí  tichaí  adořace do 19:45.
 Ve štřšedu bude po vecšeřníí mšši švateí  šetkaíníí ekonomickeí  řadý fařnošti. 

Dopřovaí žejme je švýími modlitbami. Zejmeína pamatujme na dobřeí  naložšeníí 
š fařníími požemký v Malššovicíích.

 Přošííme řodicše, kteřšíí bý řaídi přšihlaí šili šveí  dííteš  na výíuku naíbožšenštvíí, abý pošlali na 
fařníí mail (nhkantonin@gmail.com) žpřaívu ve tvařu: Jmeíno a přšííjmeníí dííteš te, třšíída, 
do kteřeí  bude v přšííšš tíím šškolníím řoce chodit, přefeřovaneí  mííšto výíuký naíbožšenštvíí 
(fařa/ jmeíno ZSŠ ), přšíípadneš  i dný v týídnu a cšašý, kteřeí  bý še vaím hodilý.

 Mužši a žšený, kteřšíí bý še meš li chuť žapojit, ať užš  jako výucšujíícíí nebo jako pomocnííci, 
do výíuký naíbožšenštvíí, še mohou obřacet na otce Filipa. 

 Dneš jšme še přši mšši švateí  modlili ža dalšš íí ulice a obývatele ž našš íí fařnošti…
 V nedeš li 23. 6. bude Fařníí den. Vííce infořmaci naležnete na plakaí tku a webu fařnošti.
 V uí teřýí  18. 6. v 17:00 bude ve fařníí mííštnošti Noveího Adalbeřtina Regionaí lníí 

šetkaíníí přšíížnivcuů  Mařý‘š Mealš. 
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